МЕХАНИКА-2009
Билет 1

1. Якорь электромотора, вращавшийся со скоростью n=50 об/с, двигаясь после выключения тока равнозамедленно, остановился, сделав N=1680 оборотов. Найти угловое ускорение якоря.
2. На тело массой m = 5кг, которое находится на горизонтальной поверхности с коэффициентом трения k = 0.8, в момент времени t = 0 начинает действовать сила направленная под углом ( = 30( к горизонту, пропорциональная времени F = At, где A = 10 Нс-1. Определить скорость тела через время t = 5с.
3. Чему равно относительное приращение длинны стержня 
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, если ему сообщили скорость v =0,1c в направлении, образующим угол ( с осью покоящегося стержня.

4. Атом распадается на две части с массами М1 та М2. Найти их скорости, если суммарная кинетическая энергия частей равна Т. Считать, что перед распадом атом покоился.
МЕХАНИКА-2009
Билет 2

1. Тело движется по окружности таким образом что в каждый момент времени полный вектор ускорения направлен под углом 45o к траектории . Найти как меняется со временем угловая скорость вращения радиус вектора тела проведённого из точки начала движения. Начальная скорость равна нулю.
2. На горизонтальной поверхности с коэффициентом трения ( расположено два бруска массами m1=0,15 кг и m2=0,2 кг. Правый брусок толкают с некоторой силой F таким образом, что оба бруска двигаются с ускорением a=2,5 м/С. Найти с какой силой правый брусок давит на левый, если  AB = 2 BC .
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3. Суммарная поверхность неподвижного, имеющего форму куба равна S0. Чему равна поверхность того же тела, если оно движется со скоростью v=0,866c.
4. Покоившееся ядро кадмия, поглощает нейтрон, который имеет энергию Т=10-15 Дж. Найти скорость образовавшегося ядра. Атомная масса кадмия равна 112 а.е., масса покоя протона 9,11(10-31 кг.
МЕХАНИКА-2009

Билет 3

1. Средний вектор скорости 
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. Найти зависимость вектора скорости от времени, а также значение модуля среднего вектора скорости за очень большой промежуток времени.
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2. Простейшую машину Атвуда, служащую для проверки законов равноускоренного движения, можно схематически представить так: на нити, перекинутой через блок А, подвешены две неравные массы, m1 и m2 (см. рис.). Найти силу, действующую на ось блока этой машины. Блок и нить считать невесомыми, трения в оси блока не учитывать.

3. Найти время прошедшее до остановки электрона влетевшего в однородное электрическое поле напряжённости Е. Начальная скорость электрона v0
4. Две частицы массами m1 и m2 летят со скоростями V1 и V2. Под каким углом они должны лететь, чтобы частицы 2 после упругого столкновения остановилась.
МЕХАНИКА-2009

Билет 4

1. В момент времени t1=0 тело №1 кинули под углом к горизонту с начальной скоростью 
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. В момент времени t2=( тело №2 кинули под другим углом с начальной скоростью 
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. Найти зависимость от времени вектора началом которого является тело №2, а концом тело №2.
2. Частица массы m влетает в сложную электромагнитную ловушку, в которой на неё действует сила 
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, где 
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 – радиус-вектор частицы. Найти на сколько углубиться частица в область поля, если начальная скорость v0 , а влетает она под углом 45о.
3. Две частицы движутся под прямым углом друг к другу с одинаковыми по модулю скоростями u. Чему должна равняться эта скорость чтобы относительная скорость движения частиц была в два раза меньшей.
4. На противоположных концах лодки стоят два человека и перебрасываются мячом массы (m. Скорость брошенного мяча относительно воды u. Найти за какое время мяч долетит от одного человека до другого, если длинна лодки L, а общая масса лодки и людей M.
МЕХАНИКА-2009

Билет 5
1. Якорь электромотора, вращавшийся со скоростью n=50 об/с, двигаясь после выключения тока равнозамедленно, остановился, сделав N=1680 оборотов. Найти угловое ускорение якоря.
2. Частица массы m влетает в сложную электромагнитную ловушку, в которой на неё действует сила 
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, где 
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 – радиус-вектор частицы. Найти на сколько углубиться частица в область поля, если начальная скорость v0 , а влетает она под углом 45о.
3. Две частицы движутся под прямым углом друг к другу с одинаковыми по модулю скоростями u. Чему должна равняться эта скорость чтобы относительная скорость движения частиц была в два раза меньшей.
4. Две частицы массами m1 и m2 летят со скоростями V1 и V2. Под каким углом они должны лететь, чтобы частицы 2 после упругого столкновения остановилась.
МЕХАНИКА-2009
Билет 6
1. Тело движется по окружности таким образом что в каждый момент времени полный вектор ускорения направлен под углом 45o к траектории . Найти как меняется со временем угловая скорость вращения радиус вектора тела проведённого из точки начала движения. Начальная скорость равна нулю.

2. Простейшую машину Атвуда, служащую для проверки законов равноускоренного движения, можно схематически представить так: на нити, перекинутой через блок А, подвешены две неравные массы, m1 и m2 (см. рис.). Найти силу, действующую на ось блока этой машины. Блок и нить считать невесомыми, трения в оси блока не учитывать.

3. Чему равно относительное приращение длинны стержня 
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, если ему сообщили скорость v =0,1c в направлении, образующим угол ( с осью покоящегося стержня.

4. На противоположных концах лодки стоят два человека и перебрасываются мячом массы (m. Скорость брошенного мяча относительно воды u. Найти за какое время мяч долетит от одного человека до другого, если длинна лодки L, а общая масса лодки и людей M.
МЕХАНИКА-2009

Билет 7
1. Средний вектор скорости 
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. Найти зависимость вектора скорости от времени, а также значение модуля среднего вектора скорости за очень большой промежуток времени.
2. На горизонтальной поверхности с коэффициентом трения ( расположено два бруска массами m1=0,15 кг и m2=0,2 кг. Правый брусок толкают с некоторой силой F таким образом, что оба бруска двигаются с ускорением a=2,5 м/С. Найти с какой силой правый брусок давит на левый, если  AB = 2 BC .
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3. Суммарная поверхность неподвижного, имеющего форму куба равна S0. Чему равна поверхность того же тела, если оно движется со скоростью v=0,866c.

4. Атом распадается на две части с массами М1 та М2. Найти их скорости, если суммарная кинетическая энергия частей равна Т. Считать, что перед распадом атом покоился.
МЕХАНИКА-2009

Билет 8
1. В момент времени t1=0 тело №1 кинули под углом к горизонту с начальной скоростью 
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. В момент времени t2=( тело №2 кинули под другим углом с начальной скоростью 
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. Найти зависимость от времени вектора началом которого является тело №2, а концом тело №2.
2. На тело массой m = 5кг, которое находится на горизонтальной поверхности с коэффициентом трения k = 0.8, в момент времени t = 0 начинает действовать сила направленная под углом ( = 30( к горизонту, пропорциональная времени F = At, где A = 10 Нс-1. Определить скорость тела через время t = 5с.
3. Найти время прошедшее до остановки электрона влетевшего в однородное электрическое поле напряжённости Е. Начальная скорость электрона v0.
4. Покоившееся ядро кадмия, поглощает нейтрон, который имеет энергию Т=10-15 Дж. Найти скорость образовавшегося ядра. Атомная масса кадмия равна 112 а.е., масса покоя протона 9,11(10-31 кг.
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